
  משוואות דיפרנציאליות רגילות

   1תרגיל 

  1שאלה 
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  2שאלה 

2, הפונקציה R∈cהראה כי לכל ערך של   .א
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)מה פתרונות למשוואה הנ"ל מקיימות את תנאי ההתחלה: כ  .ב ) 00 =y?  

)כמה פתרונות למשוואה הנ"ל מקיימות את תנאי ההתחלה:   .ג ) 01 =y?  

  3שאלה 

  פתור :

  

   4שאלה 
  פתור את המשוואות הבאות: 

       1     (325 −+=′ yxy    

   (2 ( ) ( )dyyxdxyx 32412 −+=++     

  

  5שאלה 
RRתהי   .א →:f גזירה ועולה ממש.  חד ערכית)-(חד הפיכה ,  

)פתור את המשוואה:  ) ( )yxfyyf   (תן פתרון כללי). ′′=

)מצא פתרון למשוואה המקיים את התנאי:   .ב ) ∞<
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